

# Π.Α.Μ.Ε

**Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο**

Μέλος της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας (Π.Σ.Ο.)

Αγ. Φιλοθέης 56, 105 56 Αθήνα

Τηλ.: 210-3301.842, 210-3301.847, 210-3833.786 Fax: 210-3802.864

E-mail: [pame@pamehellas.gr](mailto:pame@pamehellas.gr)

<http://www.pamehellas.gr>

## ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ

**Εργαζόμενες - Εργαζόμενοι - Νέες και Νέοι,**

**Στις 20 Μάη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ. «Νεκρώνουμε» τα εργοστάσια, τις υπηρεσίες, τα γραφεία, τα σχολεία, τα γιαπιά, κάθε τόπο δουλειάς.**

Το μήνυμά μας θα είναι ακόμα πιο βροντερό από αυτό της απεργίας της 5ης του Μάη, που δεν είχε προηγούμενο. Το σύνθημά μας **ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ**. Κανένα στημένο γκάλοπ και κανέναν χρυσοπληρωμένο κονδυλοφόρο των αστικών Μ.Μ.Ε. δε θα μπορέσει να το καλύψει.

Η συμμετοχή στις προηγούμενες απεργίες και ιδιαίτερα στις 5 Μάη και οι διαδηλώσεις των εργαζομένων στα μπλοκ του **ΠΑΜΕ** ανησύχησαν την κυβέρνηση και τους εργοδότες, ήταν ένα ηχηρό μήνυμα καταδίκης των βάρβαρων αντιλαϊκών μέτρων. Ένα μήνυμα ελπίδας στους εργαζομένους σε όλη την Ευρώπη. Ένα ουσιαστικό βήμα στη συμμαχία μας με τους αυτοαπασχολούμενους εμπόρους, βιοτέχνες, επαγγελματίες και τη φτωχή αγροτιά.

Μπορούμε να κάνουμε την ανησυχία τους μόνιμο φόβο. Μπορούμε να τρομοκρατήσουμε τους τρομοκράτες της κυβέρνησης, του ΣΕΒ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ, τους κρυφούς και φανερούς προβokatόρικούς μηχανισμούς.

Βροντερό θα είναι το μήνυμά μας και η απαίτησή μας ότι δε σκοπεύουμε ούτε να συμβιβαστούμε, ούτε να ζήσουμε με αυτήν την αντιλαϊκή βαρβαρότητα ούτε εμείς, ούτε τα παιδιά μας.

**Στη συνείδησή μας ούτε ένα λεπτό δε νομιμοποιούμε αυτά τα μέτρα και την αισχρή προπαγάνδα που τα συνοδεύει.**

Ο αγώνας μας θα κλιμακωθεί. Κάθε ημέρα θα συγκεντρώνουμε δυνάμεις. Κάθε ημέρα θα προετοιμαζόμαστε έως να βάλουμε στην άκρη και αυτούς και το σύστημά τους.

Το ξέρουν ότι μπορούμε και ότι αργά ή γρήγορα θα το κάνουμε, γι' αυτό είναι τρομαγμένοι. Γι' αυτό εκβιάζουν, απειλούν, τρομοκρατούν, καταφεύγουν στις προβokatάσιες, κρυφές και φανερές.

**ΟΥΤΕ ΤΟ ΠΑΜΕ, ΟΜΩΣ, ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΒΑΛΟΥΝ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΟΥΤΕ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΟΡΟΪΔΕΥΟΥΝ ΤΟΥΣ ΠΟΛΛΟΥΣ.**

Η εργατική τάξη, μαζί με τα άλλα λαϊκά στρώματα, την ΠΑΣΕΒΕ, την ΠΑΣΥ, μπορεί με την οργάνωσή τους να γίνουν και θα γίνουν δύναμη ανατροπής και βαθιών αλλαγών.

**ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στις 20 Μάη, γιατί δε θέλουμε να δουλεύουμε 40 χρόνια χωρίς δικαιώματα, με μισθούς πείνας και να βγαίνουμε στη σύνταξη στα 70 με μια σύνταξη ελεημοσύνης των 300 ευρώ.**

**ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ στην ΑΠΕΡΓΙΑ. Όλη η εργατική, η λαϊκή οικογένεια στην απεργία και στις διαδηλώσεις του ΠΑΜΕ**

**Στην Αθήνα στην Ομόνοια ώρα 10.00 π.μ.**

**ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ - ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ**